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Nevelési vezető tisztségviselő beszámolója
Az elmúlt időszak a közgyűlés óta sok munkával telt, a nevelési munkacsoport tagjaival több megbeszélésen keresztül foglalkoztunk a nevelési módszertan hiányosságaival, segítettük vezetőképző táborainkat, képviseltettük magunkat a szövetségi rendezvényeken. A munkánk szempontjában a Tájoló kompletizálása foglalt hangsúlyos helyet. 
Elért eredmények 
A munkacsoport az év elejétől kezdve több online találkozás keretein belül elkezdett a Tájoló egyes fejezeteivel tevékenykedni, hogy a már meglévő kézikönyvből teljesértékű kiadvány legyen. A folyamat hosszú napok óráit vette igénybe, hiszen minden egyes fejezeted át kellett betűről betűre olvasni és átbeszélni az új szempontok alapján már nem helyes pontjait a módszertannak. A Tájoló júniusban látott napvilágot, mely sok ember közös munkájának a gyümölcse, ezennel is köszönöm mindenkinek a precíz munkát és minden egyes percet, melyet erre szánt. Az új Tájoló tartalmazza az őrsvezetői fokozatokat, a fokozatoknak megfelelően kidolgozott keretmeséket, ciklusokat, tartalmas projekt-, önértékelés-, tevékenységötleteket, hogy az őrsvezetőknek megkönnyítsük munkáját. Azok számára, akik csak szeretnének egyes fejezetek felett átsiklani és gyorstalpalóval képbe kerülni, minden fejezet végén találnak egy rövid összefoglalót az adott fejezett legfontosabb információjairól. Az új Tájoló a vezetőképző táborokban már kariszblokkos formában is kézzelfogható volt, ezzel segítve a NéMó effektívebb elsajátítását. Ugyan hosszú folyamat volt és mindig van min csiszolni, úgy érezzük, hogy a kiadvány mindenki számára egyszerűbben fogalmaz, tisztábban és érthetőbben példákon keresztül magyaráz. Jelenleg az új kiadvány megvásárolható a cserkészboltban, illetve a nevelunk.szmcs.sk oldalál is megtalálható letölthető formában. A Tájoló egyes új részei a weboldalra is feltöltésre kerültek, mely folyamat még jelenleg is tart, viszont a legfontosabb segédanyagok megtalálhatóak a felületen. A folytonos egyeztetésekből nem volt hiány hiszen minden hónapban közös online megbeszéléseket tartottunk, melyek legtöbbször több óráig tartottak, melyeken helyet kapott a játék, a beszélgetés, az összekovácsolódás, viszont a munka és a fejlesztés egyaránt. 
A munkacsoport a Tájoló befejezése után a rover problémára fókuszált a már megalakult, jelenleg sajnos inaktív, rover munkacsoporttal karöltve. Az elképzelés a roverinterjúkon alapult, melyekkel szerettük volna felmérni, hogy mi az, amit ők jelenleg a csapataikban csinálnak, hogy állnak a cserkészethez, miért veszik ki ritkán a részüket, mi az, amivel a jövőben segíteni tudnánk őket, illetve, hogy megtaláljuk megfogalmazzuk, milyen igényeik vannak ebben a korosztályban a fiataloknak. A megvalósításra fantasztikus helyszínnek bizonyult a szövetségi Nagytábor, ahol a rover munkacsoport tagjaival, az E altábor törzsével és parancsokával kiegészülve 11 napon át követtük a roverek létét és igényeit a táborban. A táborban 2 általunk elkészített program került megszervezésre, melyek végén sok információt sikerült begyűjtenünk az ott táborozó roverektől. Az egyik program a mesetérkép módszer segítségével valósult meg, mely során arra fókuszáltunk, hogy kik ők a csapatban, milyen funkciókat látnak el, miben tudják kivenni a részüket, milyen programokkal kedveskednek nekik, van ez őrsük és őrsvezetőjük, milyen programok érdekelnék őket és mit szeretnénk a jövőben cserkészként megtapasztalni. A másik programunk a tábor teljes kiértékelésére tett hangsúlyt, melyben szintén sok hasznos tippet soroltak fel a résztvevők. Az eredmény kiértékelése folyamatban van. A táborban ezen felül 3 nap a törzzsel beszélgettünk, adott, előre megformált kérdések alapján, melyek a roverekkel történő munkára összpontosítottak, ezen felül részt vettem a mozgalmi elnökség személyes találkozóján a táborban. Én, mint nevelési vezető részt vettem az Alapképzésen törzstagként, ahol főleg a Nevelési módszertan egyes előadásai, a helyes kommunikáció, a mintaőrsi gyűlés levezetése és a toborzás bemutatása kerültek fő feladataim közé. Úgy gondolom, hogy a hétvége fantasztikus kezdeményezés volt, ahol sokat megtanulhattunk arról, hogy a felnőttek, hogy látják, illetve élik meg cserkészetünk. A hétvége eredményes volt, hiszen a résztvevők közül többen ma már aktív cserkészként tevékenykednek, illetve segítik csapataikat.  A cserkészvezetői konferenciára ötletes programokkal készültünk minden résztvevő számára, melyre hosszas napokon át készültünk a munkacsoporttal. A nevelési munkacsoporttal az új nevelési módszertan és a fokozatokat figyelmébe véve kidolgoztunk egy új részletesebb csapat éves munkatervet, mellyel szeretnénk a csapatok vezetői tudatosabb szervezésre bírni. Az új csapatéves munkaterv táblázat formájában megtalálható a nevelunk.szmcs.sk weboldalon, mely kinyomtatott formában és exel táblázatként is használható, ennek helyes felhasználását a konferencián egy órás program keretein belül interaktívan kiscsoportokban próbálhatták ki a résztvevők. Az új Tájoló játékos bemutatására is sor került, melyben a résztvevők gyorsasága a Tájoló ismerete játszott nagy szerepet. A nap végére egy csoportos, merengős, sétálós játékkal készültünk, melyben a résztvevőknek azt szerettük volna bemutatni, hogy hogyan folyik a szintlépés és az önértékelés, hiszen a szintlépéshez szükséges kritériumokat teljesítettek – részt vettek aktívan az előadásokon, elengedhetetlen cserkészismereteket sajátítottak el egy keresztrejtvény kitöltésével, és részt vettek a szintlépésnek szánt ösvényen – ezzel megszerezve a képletes szintlépés jelvényt. A résztvevők a programokat hasznosnak és tanulságosnak értékelték. A konferencia óta a munkacsoport a weboldal frissítésével foglalkozik, melynek megújult verzióját reméljük hamarosan minden cserkészvezető élvezheti. 
Kihívások

Úgy gondolom, a legnagyobb kihívást a munkacsoport tagok leterheltsége jelentette. Megoldásként a feladataink számát csökkentettük és kommunikációval, egymás figyelmeztetésével, mulasztás esetén egymás megértésével segítsük. Ezen felül tanulmányi okok miatt, nem sikerült a mozgalmi üléseken elegendő százalékban kivennem a részem. 
Értékelés

Az elmúlt egy évben minden erőnkkel azon dolgoztunk, hogy a Tájoló új változata elkészüljön. Ezt sikerült elérnünk, amely új lendületet adott a munkacsoportnak. A munkacsoport ugyan 6 fővel, de rezzenés nélkül motiváltan működik, olyan személyekkel, akikre mindig lehet számítani, 5 évnyi közös munka után ezen szoros kapcsolatot élem meg a legnagyobb sikernek. Minden személy, aki a Tájolóba bármilyen munkát belefektetett büszkélkedik egy egyedi fityegővel. Úgy gondolom, ha minden cserkészvezető egyszer végig olvassa a Tájolót komplex képet kap a nevelései módszertan egyes elemeiről és használatáról, amely előre viszi az effektívebb munkát és tudatosabb gyereknevelést. 
Jövőbeni tervek

A következő évben szeretném, ha a Nevelési módszertan népszerűbbé válna az őrsvezetők körében, hogy mindig minden esetben használják és segítségükre legyen. Szeretném, ha az elkövetkezendő egy évben:

· Elkészülne a rover korosztályra összpontosuló nevelési módszertan
· A Nevelési személyekkel újabb találkozó valósulna meg, ahol a nevelési módszer táborokban való működéséről lenne szó 

· Megvalósuljon az 1.rovertalálkozó 

· Készüljenek segédanyagok az őrsvezetőknek több felületen 

· Sikerüljön a csapatokban, ahol igény van mintaőrsiket tartanunk 

· Minden csapat parancsnoka ismerje a módszertanunkat

Hosszútávon szeretném, ha munkánkkal effektíven tudnánk segíteni a vezetőképző táborok kiképzői munkáját, a táborokra való felkészülést. Szeretném, hogy a NéMó minden csapat életének alapja legyen, melyet minden őrsvezető használ és megkönnyíti munkájukat. 

