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Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség
Zväz skautov maďarskej národnosti
HUNGARIAN SCOUTS ASSOCIATION IN SLOVAKIA

Nám. Sv. Štefana 6., 929 01 Dun. Streda – Dunaszerdahely, Tel.: +421(0)31/5527121, Fax: +421(0)31/5521042,

szmcs@szmcs.sk www.szmcs.sk Bank. Kto.: VÚB Dunajská Streda 5430122/0200 IČO: 17641896

Naša značka:





Vybavuje: 

Iktatási szám:01/02.01.2013



Ügyintéző: Csémi Szilárd - Kismedve
Az SZMCS 18 éven felüli, különösképpen a szavazati joggal is rendelkező tagjainak
Kedves Cserkésztestvérek!
Az SZCST az Alapszabály VII.1.5.a. pontja értelmében 2013. február 01-03-ra, Ipolyságba összehívja a

XIX. SZÖVETSÉGI KÖZGYŰLÉST.
A közgyűlés részeként sor kerül SZCST ülésre, munkaértekezletre, MVT választásra és az 1. sz. gr. Esterházy János vezetőképző cserkészcsapat év eleji ülésére a következő programterv alapján:

Február 1., péntek

18.00-tól
Érkezés, regisztráció és elszállásolás.

19.30-tól
SZCST ülés

Február 11., szombat:

07.30
Reggeli; 
08.00-tól
Regisztráció a szombaton érkezőknek.
09:00
Üdvözlés, cserkészinduló, ima;
09.05
Ünnepi pillanatok
Emlékezzünk a 100 évvel ezelőtti és az azóta eltelt eseményekre, kultúrműsor
10.00
Közgyűlés Munkabizottságainak megválasztása;

Beszámolók (SZCST elnök, ügyvezető elnök, mozgalmi vezetőtiszt, vezetőképző vezetőtiszt, Külügyi Bizottság elnöke, Ellenőrző Bizottság elnöke, Fegyelmi Bizottság elnöke);
A közgyűlés résztvevőinek hozzászólása az elhangzott beszámolókhoz - vita;
A módosított alapszabály tervezett bemutatása és megvitatása
13:00
Ebéd;
14:00
Ünnepi pillanatok – a 100 éves évforduló alkalmából ünnepi torta felvágása és elfogyasztása 
14.30
Az alapszabály tervezet vitájának folytatása, majd annak elfogadása
Tisztújítás, majd szünet

A választás eredményeinek kihirdetése

Határozathozatal

A megválasztott tisztségviselő rövid felszólalása

Zárszó, záróima, himnusz
18.00
Ünnepi szentmise és istentisztelet

19:30
Vacsora; majd munkacsoportok és vk törzsek megbeszélései, kötetlen beszélgetés
Február 12., vasárnap:

8.00
Reggeli;

9.00
Az 1. sz. gr. Esterházy János vezetőképző cserkészcsapat kibővített ülése ebéddel; 

 A kibővített ülésre a csapat tagjai mellett várunk minden kiképzőt, csapatparancsnokot, és mindenkit, aki úgy gondolja, van egy szabad napja, és azt szívesen fordítaná a szövetség tatarozására.
Az ülésen at fogjuk beszélni es ki fogjuk találni, hogy a nevelési koncepció megvalósításához milyen lépéseket szükséges meglépni a képzési rendszerünkben, ezzel olyan képzési stratégiát kialakítva, ami összhangban van a nevelési koncepcióval.
16.00
Zárszó, rendrakás. 

A tárgyalandó beszámolókat a közgyűlés előtt 7-10 nappal e-mailben (külön kérésre postai levélben) kiküldjük, kérlek, tanulmányozzátok át még otthon. Az ülésen már csak a beszámolók rövid összefoglalására lesz lehetőség, s ott elsősorban azok megvitatásával, ill. elfogadásával fogunk foglalkozni. 

A közgyűlés ideje alatt természetesen jelen lesz a Cserkészbolt is. Hogy biztosra menj, a megrendeléseidet már jó előre egyeztesd a cserkészbolttal (2013.01.14-től 9.00-16.45 között), annak elérhetőségén:   031/5521047, cserkeszbolt@szmcs.sk
Helyszín: az ipolysági Városháza színházterme (Hlavné námestie č.1, 936 01 Šahy). Péntek és szombat estére a konferencia résztvevői részére a fizetős szállás (7 Eur/fő/éjjel) kizárólag határidőig (!!!) megtörténő előzetes jelentkezés alapján biztosított (lásd jelentkezési lapot!). 
Szükséges hozni papucsot. Ha nem nagy teher, hozz magaddal laptopot is.
Péntek este teát biztosítunk az otthonról hozott elemózsiához, szombaton egész nap és vasárnap reggel és délben az étkezés kizárólag határidőig (!!!) történő előzetes jelentkezés alapján biztosított (lásd jelentkezési lapot!). 

A részvételi szándékodat okvetlenül jelentsd a jelentkezési lap beküldésével (mellékeltük, beküldhető csak e-mailben is) legkésőbb 2013. január 24-ig az SZMCS Központi Irodájának szmcs@szmcs.sk, hogy az étkezést és szállást meg tudjuk rendelni. A jelentkezésed a részvételi díj beküldésével válik teljessé! Csak annak tudunk étkezést és szállást biztosítani, aki ezt határidőig megteszi!
A részvételi díj 7 EURO (szállásdíjat nem tartalmazza). Lehetőségeitekhez mérten szívesen fogadunk felülfizetéseket. A részvételi díjat, és az esetleges felülfizetéseket mindenképp kérjük a szövetségi bankszámlaszámra átutalni: 5430122/0200 (VÚB). Az utaláshoz mindenképp írjátok oda a következő 10 számjegyű kódot (variabilný symbol): 130202xxyy, ahol a két x helyére írjátok be csapatszámotokat, a két y helyére pedig, hogy hány személyre fizettek. (Ha kell, a számot töltsétek fel nullákkal. Pl. a leleszi 43. sz. cscsapat tagjaként 2 személyre fizetsz be, ebben az esetben 1302024302). A megjegyzéshez kérlek írd be a neved. Előzetes egyeztetés esetén lehetőség lesz helyszíni befizetésre is a hatalmas külföldi utalási illeték miatt.

Útiköltség felének térítését a Krasznahorkaváraljától keletebbre működő cserkészcsapataink tagjainak tudunk téríteni, feltétel a másodosztályú jegy leadása vagy személygépkocsival történő utazás esetén minimálisan három fő együttes utazása. Ez utóbbi esetben szükséges a gépjármű nagy műszaki igazolványának másolata és az utazás napjáról szóló üzemanyagszámla (ez külföldi üzemanyag vásárlás esetén a szövetség nevére és címére szólóan kiállítva, továbbá aznapi váltási bizonylat /euróról valuta vásárlása/.)
Amennyiben kérdésed, hozzászólásod van az Esterházy csapat ülésének programjával kapcsolatban, küldd el azt az erikofgal@viatell.sk címre. A tisztújító közgyűléssel, vagy szervezési és logisztikai kérdésekkel, kérésekkel kapcsolatban keresd a Központi Irodát az szmcs@szmcs.sk címen.  

Számítunk a részvételedre, mi már várjuk ezt a találkozónkat!

A viszontlátás reményében kívánok:
Jó munkát!

 Csémi Szilárd, ügyvezető elnök













