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MEGHÍVÓ

Kedves Csapatparancsnokok!

Fülig érő mosollyal tudatjuk Veletek, hogy idén is megrendezésre kerül az immár VI. Országos Cserkésznap, 2013. május 24-26. között Komáromban a Karle Sándor ünnepségsorozaton belül. A rendezvény különleges apropóját az adja, hogy ekkor ünnepeljük a komáromi cserkészcsapat megalakulásának 100. évfordulóját, így egyben a felvidéki cserkészetét is. Szeretnénk, ha csapatod is velünk együtt ünnepelné ezt a neves évfordulót, ezért most meghívunk Titeket egy vidám, önfeledt, egymás társaságában eltöltött hétvégére.

A  ünnepségsorozat már május 23-án, csütörtökön kezdetét veszi a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetségével karöltve szervezett cserkészpedagógiai konferenciával, mely a cserkészetet hivatott megismertetni és népszerűsíteni nem csak a pedagógusok körében. A konferencia kezdete: 14.00, helyszíne: Felvidéki Magyar Pedagógus Ház (Révkomárom, Fürdő utca 6. - Komárno, Kúpeľná 6.). Ezen a napon, 17.00-kor lesz megnyitva a felvidéki cserkészet 100 évét bemutató Liliomos évszázad című cserkészkiállítás is a Duna Menti Múzeum Zichy-palotájának (a múzeum és könyvtár közös épülete, Nádor u. 8., Komárom) első emeletén. Mindkét helyszínen várjuk cserkésztestvéreinket is!
Péntek délutántól várjuk csapataink érkezését a szálláshelyre, a korábban érkező csapatoknak lehetőségük adódik bekapcsolódni az egyidőben futó Szeretethíd rendezvény önkéntes munkavégzésébe, ill. megtekinteni a cserkészkiállítást, esetleg rövid városi akadályversenyen ismerkedni Komárommal. 18.00-kor kerül sor a megemlékező koszorúzási ünnepségre a Karle Sándor emléktáblájánál a Selye János Gimnáziumnál, majd azt követően a római katolikus temetőben Bíró Lucián sírjánál.

Este 20:00-tól egy érdekes előadáson vehettek részt, Gál József személyében egy tapasztalt vitorlázóval ismerkedhettek meg, aki Fa Nándorral, majd családjával is körülvitorlázta a földet. Ezután finom teák mellett kötetlen beszélgetésre kínál alkalmat a Teaház. 

A szombat reggel érkezőket és vasárnapig maradókat 8:00-ra várjuk a Marianum Egyházi Iskolaközpont főépületébe, a csak egy napra érkezők a Klapka téren regisztrálhatnak, de remélem, Ti már pénteken itt lesztek!

A rendezvény programja

Péntek (május 24.)

17:30 – 20:00 - érkezés, regisztráció
18:00 – Városi akadályverseny (nem kötelező)
20:00 – Gál József tengeri vitorlázó előadása

22:00 – Teaház

23:45 – Takarodó

Szombat (május 25.)

06:50 – Ébresztő, mosakodás, reggeli

08:20 – Indulás a Marianumból

08:40 – Ünnepélyes megnyitó a Klapka téren
09:10 – Városi számháború korosztályok szerint 

10:20 – Programok indulása 

13:30 – Ebéd 

14:15 – Flashmob 
14:45 – Programok folytatása

16:15 – Látogatás a Duna Menti Múzeumba: cserkészkiállítás a Zichy-palotában, ill. a Pozsonyi Területi    Természetvédelmi Egyesület interaktív vándorkiállításai a főépületben. (egész nap várják tagjainkat)
17:15 – Koszorúzás a komáromi csapat névadója, Jókai Mór szobránál

18:00 – Szentmise / istentisztelet    

19:10 – Vacsora

21:00 – Buli (15+), teaház, társasjáték

Amire mindenképpen szükségetek lesz:

Itt alvóknak: hálózsák, izolír, váltócipő 

Mindenkinek: csajka, evőeszköz, szabályos egyenruha, esőkabát.

Az esti bulihoz (15 +): elegánsabb öltözet - lányoknak szoknya, fiúknak ing és nadrág.

Szálláshely:

Marianum Egyházi Iskolaközpont (Király püspök utca 30. -  Ulica biskupa Királya 30.)
A cserkésznap helyszíne:

A komáromi Klapka tér (Námestie generála Klapku) közelében található Anglia park.

Jelentkezés módja:

Részvételi szándékotokat a rendezvény honlapján regisztrálhatjátok (http://www.cserkesznap.szmcs.sk/). Itt minden egyéb szükséges információt (számlaszám, befizetési határidő) megtaláltok. A programokra május 13-tól lehet jelentkezni

A részvételi díjakat a következőképpen határoztuk meg:

· Részvételi díj elővételben –   5 €/fő május 21. éjfélig a számlára átutalva.

· 7 €/fő május 22-től május 23. éjfélig átutalva.

A határidőig (május 21. éjfélig) való beregisztrációval a programon kívül ezért az elővételi díjért cserébe biztosítva van a szállás és szombati ebéd, ill. a szombati reggeli a már pénteken érkezőknek. 

· Részvételi díj a helyszínen  – 7 €/fő,  ill. 14 óra után 3 €, 16 órától ingyenes. Ebben az esetben étkezést nem biztosítunk, csak szállást.

· Programvezetők, segítők – jelképes 3 €/fő. Határidőig (május 21. éjfélig) be kell előre regisztrálni – ebben benne van a szállás és az étkezés az egész hétvégére, tehát a szombat este és vasárnap reggeli is. Programonként max. 2 cserkész kaphat kedvezményt.

· Családosok – 1 €/fő, ha családostul vesznek részt (10 éves korig él ez a kedvezmény, az ennél idősebb gyermeket már rendes résztvevőként kell regisztrálni). Ebben csak a programdíj van benne, étkezést a családnak magának kell megoldania. A kedvezmény igénybevételéhez határidőig (május 21. éjfélig) be kell regisztálni.

· 7 év alattiak – 1 €/fő, ebben csak a programdíj van benne, étkezést nem biztosítunk. A kedvezmény igénybevételéhez határidőig (május 21. éjfélig) be kell regisztálni.
Étkezéssel kapcsolatban: a szombati ebéd ételcsomag formájában lesz megoldva, amit a regisztrációkor kaptok meg. A szombati vacsora meleg étel lesz, ára 1 € (május 21. utáni jelentkezéseknél már csak hideg vacsorát tudunk biztosítani), a vasárnapi reggeli ára szintén 1 €.
A buli:

A komáromi cserkészek szervezésében megvalósuló zenés táncmulatság szombat este 21:00-tól, 15 évnél idősebbek számára. A Selye János Gimnázium dísztermében lesz megtartva. A helyszín különlegességét az adja, hogy ebben az iskolában alapította meg 1913-ban Karle Sándor a gimnázium híres cserkészcsapatát.

Útiköltség-térítés:

Az SZMCS utólagos útiköltség-térítést ad az SZMCS 2013-as tagdíját befizető résztvevőknek a határidőig (május 21. éjfél) történő jelentkezéskor jelzett igény esetén. Az (oda-vissza) útiköltség 8 €/fő összeget meghaladó részét összesítve utaljuk át majd csapatonként 2013. június 30-ig. Ehhez szükséges 2013. június 5-ig a Központi Irodába eljuttatni csapatonként a következőket:
1. Az útiköltség-térítést kérők pontos névsorát, feltüntetve a megtett útvonalat is. 

2. Az utazás során használt busz és/vagy vonatjegyeket. Külföldi utaztatás esetén (pl. Magyarországon át) a szövetség hivatalos nevére és címére (Zvaz skautov mad. nar., Nam. sv. Stefana 6, Dun. Streda) kiállított ÁFA-s számlát kell kérned a jegyvásárlásról. Csomagdíjat nem fizetünk vissza. 

3. Autóval való utaztatás esetén min. két fő utaztatása esetén adunk térítést. 16 €/autó összeget meghaladó részét fizetjük ki. Szükséges az utazás kezdetén, az indulás napján tankolt üzemanyagszámla. Szükséges még az átlagfogyasztást is tartalmazó műszaki igazolvány ("nagy technický") beszkennelt vagy fénymásolt másolata (akkor is, ha már egyszer le volt adva!). Végül szükséges még két helyen aláírt útiparancsok nyomtatvány (ún. cestovný príkaz) - ilyet a rendezvényen tudunk majd adni (mintával, hogyan töltsd ki). Ezek nélkül nem adunk térítést! Az előírások szerint az indulási helyszín és az észak-komáromi helyszín közti legrövidebb útvonal távolsága lesz a számításnál használva. Ne feledd itt sem, hogy külföldön, pl. Magyarországon tankolva a szövetség hivatalos nevére és címére (Zvaz skautov mad. nar., Nam. sv. Stefana 6, Dun. Streda) kiállított ÁFA-s számlát kell kérned.

4. Rövid kérelmet, amiben kéritek a Központi Irodát, hogy járuljon hozzá az ünnepségnél a cserkészcsapat útiköltségeihez, feltüntetve benne a csapat számlaszámát, ahova utalja a központ a jóváhagyott összeget.

                                 Várunk benneteket, hiszen Ez most száz!

                                             Jó munkát,
Lépes Lívia és Szeghő Sándor

2013. május 7.









