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Ismerd meg a „72 óra...“ projekt gondolatát
2010 október 7. és 10. között, Szlovákia különféle helyein, önkéntes gyermekek és fiatalok, egy nagyszerű gondolat megvalósítására kapnak lehetőséget. Különböző kreatív ötleteket tartalmazó projektek segítségével környezetük illetve életkörülményeik javítását segíthetik elő.

Ezen a háromnapos rendezvényen a résztvevők saját ötleteiket valósíthatják meg, érdekes feladatokkal találkozhatnak, új barátságokat köthetnek, és egymástól értékes tapasztalotakat szerezhetnek. 
A projekt célja, terjedelme és igényessége a szervező csoport képességeihez és lehetőségeihez igazodik. Közös nevezőjét viszont az eredeti ötletek, a közjó szolgálata és a közösen átélt élmények határozzák meg. Érdekes példaként említhetjük meg az erdei ösvények tisztítását, egy játékos délután vagy egy zenei fesztivál megszervezését.

A projektet önkéntes ifjúsági szervezetek illetve aktív fiatalok vállalják fel Szlovákiában. Ezzel a fellépéssel együtt mutatunk rá, mekkora erőt hordoz magában az önkéntesség, egyúttal érthető módon mutatjuk meg, hogy ez a tevékenység milyen minőséget és értelmet jelent a társadalom számára.

Céljaink

A projekt alapvető célja, hogy Szlovákia gyermekei és fiataljai új lehetőséget kapjanak életkörülményeik javítására. Így a projekt megvalósítói saját közösségük kibontakozását segíthetik elő, illetve kalandos módon élhetik meg szabadidejüket.
A projekt fő jellemzői
· Megnevezése:   „72 óra kompromisszum nélkül“
· Időtartama:  2009 júliusa – 2011. februárja

· Hivatalos kezdeti dátuma: 2010. február 7.
· Előkészületi szakasza : 2010. március – szeptember

· Lebonyolítása: 2010 október 7.-10.

· Helyszíne: Szlovákia különbözö helyein, önkéntes gyermekek illetve fiatalok közösségeiben
· Megvalósítója: Szlovák Ifjúsági Tanács (Rada mládeže Slovenska) karöltve az országban tevékenykedő önkéntes ifjúsági szervezetekkel illetve aktív fiatalok csoportjaival
· Médiák: A projekt fő médiapartnere egy országos hálózattal rendelkező rádió. Ennek fő feladata lesz, hogy különböző helyekről, rendszeresen adjon közvetítést az egyes projektek lebonyololításáról, illetve beszélgetéseket közöljön a projektekben résztvevő gyermekekkel és fiatalokkal. 

· Internet: a projekt komunikációs platformja és információs forrása a www.72hodin.sk weboldal.

Tárjuk ki Szlovákia ifjúsági szervezeteinek kapuit!
Az ifjúságnak, a szülőknek, de a többi felnőttnek is látványos módon kívánjuk bemutatni az ifjúsági szervezetek tevékenységét. 

Mutassuk meg, hogy gyermekeink és fiataljaink minőségi változást hozhatnak társadalmunk számára!
A projekt főszereplői a gyermekek és a fiatalok. Felhívjuk a nyilvánosság figyelmét arra, hogy egyenrangú partnerként kell őket elfogadnia a társadalomnak.    
Hívjuk fel a figyelmet az önkéntes munka erejére és hozadékára

Célunk, hogy a projektek konkrét eredményei tegyenek tanúbizonyságot az önkéntes munka pozitív hatásáról a társadalomra. Bízva reméljük, hogy az elért eredmények, az önkéntes munka értékéről egy nyitott párbeszédet kezdeményeznek. 

Te és a projekt
A projekt menezsmentje

Mire vagy képes 72 óra alatt?

A projekt érdekes ötletek megvalósítását teszi számodra lehetővé. A témák skálája igen gazdag. Ily módon van lehetőség közösségformáló tevékenységre vagy olyan megmozdulásra, mely szociális, kultúr vagy ekológiai szempontból járul hozzá közvetlen életkörnyezeted javításához. Hadd említsük példaként a következő lehetőségeket:

· Közösségi projektek: padok rendbehozatala a helybeli óvodában, labdarúgó-torna megszervezése a községben, erdei ösvények tisztítása a környékbeli erdőben.

· Szociális projektek: fogyatékos fiatalokkal való foglalkozás, táncház szervezése hátrányos helyzetű családok gyermekei és fiataljai számára, színjátszás a nyugdíjasotthonban.

· Környezetvédelmi projektek: faültetés, ún. street workshop a szeparált hulladékgyűjtésről. 

· Emberjogi projektek: becsmérlő feliratok és jelek eltávolítása a közterületeken, fényképkiállítás az európai kultúrákról, kisebbségek és etnikumok képviselőivel való rövid beszélgetés a média számára.
· Fejlesztési projektek: a fejlődő országok támogatásának lehetőségeit bemutató stand.

A projekt ötletét együtt gondolhatjátok ki a közösségben. Az is lehetséges viszont, hogy te találod ki az ötletet, és ezt terjeszted elő baráti csoportod tagjainak. Ez teljesen mértékben a ti dolgotok. Elsősorban olyan projektet kell létrehozni, amely arról tanúskodik, hogy az önkéntes munka közben az ember új barátokra tesz szert, csodálatos élményeket él át, és új élettapasztalatok szerez.
A projekt létrehozásánál ne feledkezz meg a www.72hodin.sk weboldalról. Az új projektek databázisában érdekes projekteket találhatsz, ugyanakkor saját ötleteiddel is gazdagíthatod és buzdíthatod a többi önkéntes csoportot. Az ötleteken kívül olyan intézmények névsorát is megtalálhatod, melyek szívesen veszik a projekt megvalósításával kapcsolatos segítséget. 

Feladatod, hogy projektba építsd be a környezetedben élő fiatalok ötleteit, vezesd őket, és példaképük légy. A tervezésnél ne feledkezz meg a projekt alapvető követelményéről: az önkéntes munkának eleget kell tennie a fedhetetlenségnek, a biztonságnak és a közjó szolgálatának. Itt ajánljuk figyelmedbe a projekt etikai kódexét, melyet megtalálhatsz ebben a kézikönyvben.
A „72 óra kompromisszum nélkül“ elnevezésű akció valamennyi projektjét 2010 október 8. és 10. között kéne megvalósítani. A projekt minimális időtartama 8 óra (1 munkanap) maximális időtartama pedig 24 óra (3 munkanap). A projekt időtartamát illetően mérd fel képességeidet illetve tapasztalataidat, és légy reális.

A 72 órás „maratoni futást“ előkészítő és motivációs rendezvények előzik meg. Ezeknél is a saját ötleteidre hagyatkozhatsz, ugyanakkor a www.72hodin.sk weboldalon is motivációt nyerhetsz. A projekt megvalósításánál mindig tartsd szemelőtt a jó közérzetet és a biztonságot. 

JÓTANÁCS: Olyan projektet készítsetek, melyben közösségetek egyes kedvteléseit, érdeklődési területeit veszitek figyelembe. Ezáltal az önkéntes munka sok örömet és élményt hoz majd számotokra. A projektet beregisztráltathatod a  a www.72hodin.sk weboldalon.

JAVASLAT: Ne feledkezz meg arról, hogy a projekt teljes időtartamának szerves részét képezi az előkészítés és a kiértékelés. Ha pl. egy két órás zenei fesztivált terveztek megvalósítani, a projekt regisztrációjánál ne felejtsd feltüntetni a felkészülésre és a projekt kiértékelésére szükséges időt.
Kik a projektek megvalósítói?

A konkrét projektek megvalósítói a rendszeres tevékenységet kimutató, ifjúsági szervezetek tagjai, vagy olyan fiatalok, akik a projekt meghirdetésével kaptak ösztönzést egy közösség létrehozására. 

Biztonsági szempontból a projekt alapvető feltétele, hogy minden közösség élén legalább egy, 18. életévét betöltött személy álljon. 

A projektet megvalósító közösség létszámá nincs megadva, az adott projekt feltételeihez kell, hogy igazodjon. A közösség létrehozásánál vedd figyelembe a lányok és fiúk arányát, illetve azt, hogy a tagok képességeit figyelembevéve, zökkenőmentes legyen a megtervezett projekt lebonyolítása.

Mielőtt megszületnének a jobbnál jobb ötletek, egy nehéz feladattal kell megküzdened. Közvetlen környezetedben olyan fiatalokat kell megszólítanod, akik önkéntes alapon egy közösséget hoznak létre. Személyes megszólítással beszélgess el a fiatalokkal, osszátok meg gondolataitokat, valyon életkörnyezetek javítása érdekében, milyen ötletek megvalósítása jöhetne számításba. Társaidat buzdítsd arra, hogy ezeket az ötleteket éppen a „72 óra kompromisszum nélkül“ program keretén belül válthatják valóra.

JÓTANÁCS: Biztonsági okokból a közösség maximális létszáma ne haladja meg a 10-t. Amennyiben több aktív fiatal érdeklődik a projekt iránt, több kisebb közösséget hozzak létre, s ezek között osszátok szét a feladatokat.
JAVASLAT: Figyelmesen olvasd el ezt a kézikönyvet! Hozzásegít ahhoz, hogy sikeresen vezesd a közösséget, s egyúttal eredményes legyen a projekt megvalósítása.
Kinek készíthetsz projektet?

Kívánatos, hogy a projekt ne csak kalandos szórakozást jelentsen közösséged számára, hanem mindezek mellett a közjó javát is szolgálja. Ennek érdekében kérd ki a közvetlen környezetedben élő emberek – szülők, pedagógusok szomszédok, barátok stb. -  véleményét. 
A projekt társszervezője lehet:

a helybeli egyházközség, gyermekotthon, idősek otthona, hajléktalanokról gondoskodó szervezet, kórház, hátrányos helyzetű vagy mozgássérült emberek segélyszervezete, kultúrális intézmény, nonprofit szervezet stb. 
A felsorolt szervezeteket illetve intézményeket e-mail útján, telefonon keresztül, a helyi újság segítségével, stb szólíthatod meg. Amennyiben érdeklődést tanusítanak a projekt iránt, egy személyes találkozón partnereidnek  előterjesztheted saját elképzeléseidet, és megismerheted a projekttal kacsolatos elvárásaikat.
A személyes találkozó előtt keresd a választ az alábbi kérdésekre:
· Mi a projekt lényege? Milyenek a projekt igényei és időtartama?
· A projekten belül hogyan oszlik meg a felelőség és milyen lesz a munkamegosztás?

· Milyen segítséget vársz el a társszervezettől?

· Ki felel a projekt előkészítéséért, és ki lesz a projekt támogatója?

· Ki lesz a társszervezet megbízott képviselője a projekt előkészítésénél és megvalósításánál?
Kivel működhetsz együtt a projekt megvalósításánál?  

A „72 óra kompromisszum nélkül“ elnevezésű projekt új, értékes partnerek megismerését teszi számotokra lehetővé. A projektek megvalósítását követően is, a közös együttműködésnek köszönhetően, új lehetőséget találhattok arra, hogy a a fiatalok célszerűen és értelmesen használják ki szabadidejüket.

Ami az anyagi ráfordítást illeti, különféle projektekről beszélhetünk. Vannak olyan projektek, melyeket minimális befektetetéssel valósíthattok meg (pl. színjátszás), előfordulhatnak viszont olyanok is, melyek lebonyolításánál szükségetek lesz bizonyos anyagiakra. Ezért a projekt megtervezésénél szakíts időt a polgármester és a helybeli vállakozók megszólítására is. A jó ügy érdekében mindig van remény egy kis anyagi segítségre.

Lehetséges, hogy nem csak te, illetve az általad létrehozott közösség vesz részt a projektben. Előfordulhat, hogy környezetedben rátalálsz más szervezetekre is, melyek érdekes projektek megvalósítísán dolgoznak. Lehetőség szerint, vedd fel velük a kapcsolatot, cseréljétek ki tapasztalaitokat, és jó példák által szerezz ösztönzést új projektek megvalósítására.

A projekt léttrehozásánál ne feledkezz meg a következő partnerekről:
· helyi önkormányzat;
· vállalkozók;

· más, helybeli önkéntes szervezetek.
A HELYI ÖNKORMÁNYZAT
A projekt megvalósításánal hathatós segítséget kaphatsz a helyi önkormányzattól.
Kit szólíthatsz meg a helyi ökormányzatban?
· a polgármestert, a a kultúr-, sport- és az iskolaügyi bizottságot;
· a képviselőtestület tagjait;

· annak a lakónegyednek a képviselőit, amelyben a projekt megvalósul.

Milyen módon szólíthatod meg a helyi önkormányzatot?
· írásban, vagy személyes találkozón keresztül;
· a városi/községi ifjúsági tanács által (ha ilyen létezik);

· a városi/községi ifjúsági parlament által (ha ilyen létezik);

· a polgármester ifjúság-, kultúr- és sportfejlesztési politikáért felelős tanácsadói testülete által.

Alkalmak a helyi önkormányzat megszólítására:
· önkormányzati ülés;
· a képviselők konzultációs órái;

· a kultúr-, sport- és az iskolaügyi szakbizottság találkozói;
· nyitott ajtók napja a város- illetve községházán;

· városi illetve községi kultúrrendezvény;

· kerekasztal-beszélgetés a helyi önkormányzattal;

· elektronikus levelezés e-mailon keresztül az önkormányzat képviselőivel. 
JÓTANÁCS: Az önkormányzatot idejekorán (legalább 1 hónappal a projekt megvalósítása előtt) és felkészülten  szólítsd meg. Ne ijedj meg, ha kezdetben nem találsz olyan megértésre, mint amilyet elvárnál. Bizonyára, hogy a jó ötletetnek, előbb-utóbb, lesz támogatója.

VÁLLALKOZÓK
A projekt megvalósításánál nagy segítségedre lehetnek a helyi vállalkozók, mivel hozzájuk fordulhatsz anyagi támogatásért. Öket is idejekorán szólítsd meg, és motiváld őket arra, hogy legyenek a projekt társszervezői.

Társszervezőként a következő cégek jöhetnek számításba: 

· fuvarozók;

· építkezési vállalatok; építkezőanyagok nagyraktárai;

· kézművés és iparosműhelyek;

· nyomdák, helyi szerkesztőségek;
A cégek hatásos megszólítása
· kontaktszemélyen keresztül (szülő, pedagógus, ismerős szomszéd);
· szükségleteitek hatásos közlése által; (pl. festék, faanyag, frissítő, stb.)
Mit kérhetsz a cégektől?
· szolgáltatást (fuvarozást, megvendégelést...);

· tárgyi jellegű támogatást (autókölcsönzést, a projekt megvalósításához szükséges alapanyagok és fogyóeszközök  bebiztosítása...);

· a projekt népszerűsítését (a helyi médiákban – újságban, rádióban, TV-ben).

Milyen ellenszolgáltatást ajánlhatsz fel a cégeknek?
· társszervezői lehetnek egy sikeres országos rendezvénynek;
· a cég logójának elhelyezése a projekt weboldalán;

· a cég logójának elhelyezése a projekt helyszínén elhelyezett transzparensen;

· a társszervezetek felsorolása a projekt ünnepélyes kiértékelésén.

A Szlovák Ifjúsági Tanács (RMS) örömmel fogadja, ha tudomására hozod a projekt társszervezőinek címét. Szíves köszönetét fejezi ki a társszervezőnek és a projektben való részvételért elismerő oklevelet küld az adott cégnek. 

JÓTANÁCS: A társszervező cég bizonyára örömmel veszi, ha a projekt sikeres lebonyolítása után, egy közös találkozó keretén belül, beszámolsz a projekt eredményeiről, az átélt élményekről és az elért tapasztalatokról. 

JAVASLAT: Nem szükséges, hogy feltétlenül, csupán pénzbeli támogatást kérj. Bizonyára olyan társszervezőket is találsz, akik inkább valamilyen szolgáltatás formájában segítik a projekt megvalósítását (pl. a reggelihez a pékségből péksüteményt kaphatsz). Barátaid és szüleid segítségével bátran ismerd meg és szólítsd meg a környezetedben dolgozó magánvállalkozókat.
MÁS, HELYBELI, ÖNKÉNTES SZERVEZETEK
Szűkebb környezetedben bizonyára több olyan ifjúsági szervezetet is ismersz, amely támogatja az önkéntesség gondolatát. Egymást megismerve, a „72 óra kompromisszum nélkül“ elnevezésű projekt lehetőséget ad a közös együttműködésre, a tapasztalatcserére, s nem utolsósorban életkörülményeitek javítására.

Más nonprofit szervezetekhez való nyílt és őszinte hozzáállással új ötletekre, baráti kapcsolatokra és információkra tehetsz szert. A közös összefogás elősegíti a társszervezetekkel folytatott eredményes tárgyalást, érdekesebb és igényesebb projektek megvalósítását teszi lehetővé, és olyan megoldásokat eredményez, melyeket csupán saját képességeidre hagyatkozva, nem lennél képes véghezvinni.

JAVASLAT: Légy kezdeményező, és a „72 óra kompromisszum nélkül“ elnevezésű projekttel kapcsolatosan ne ódzkodj megszólítani a környezetedben tevékenykedő ifjúsági szervezeteket. Ezt egy teadélutánra való meghívással is megteheted, projekted bemutatásval pedig arra ösztönzöd őket, hogy ők is vegyenek részt ebben a nagyszerű akcióban.
A NYILVÁNOSSÁG
A „72 óra kompromisszum nélkül“ elnevezésű projekt nemcsupán közösséged tagjait, de a többi, veletek egykorú fiatalt, a szülőket és a szomszédokat is megszólíthatja. Segítségével mutathatjátok be, hogy a fiatalok miként tölthetik értelemszerűen szabadidejüket, és mi iránt tanusítanak érdeklődést. Ezért szükséges, hogy kellő időt és energiát szentelj a szülők, a helybeli önkormányzat ésa fiatalok kellő felvilágosítására.

A Szlovák Ifjúsági Tanács (RMS) szívesen segít Neked ebben a munkában. A www.72hodin.sk weboldalon, azonkívül, hogy a projekttal kapcsolatosan érdekes információkat találsz, saját ötleteid, illetve projekted bemutatására is lehetőséget kapsz. Használd ki tehát ezt a lehetőséget. Ezáltal közösséged tagjaival illetve a társszervezőkkel közös élményként élhetitek meg a projekt megszületését és megvalósítását.

További lehetőségek arra, miként hozhatod nyilvánosságra a projekt gondolatát:
· rövid hír megjelenítésével a város/község, plébániahivatal, ifjúsági klub stb.  weboldalán;

· rövid, fényképpel illusztrált újságcikkel a városi/községi újság vagy nonprofit szervezet lapjának hasábjain;

· a projekt résztvevőivel való helyi rádióbeszélgetésen keresztül;

· iskolai szülői értekezleten;

· hirdetés kifüggesztésével a városházán, az iskolában, az ifjúsági klubban.

JÓTANÁCS: Közösséged tagjaival készíts el egy transzparenst. Segítségével nemcsupán a projektet reklámozhatjátok, de általa köszönetet mondhattok társszervezőiteknek és támogatóitoknak  is. 

JAVASLAT: A www.72hodin.sk weboldalon, e kézikönyv szlovák nyelvű verzióján kívül, olyan röplapokat is találhatsz, melyek új kapcsolatok létrehozásánál lesznek segítségedre (szülők, önkormányzat, vállakozók, stb. megszólítása).
A projekt által másoktól és másokról tanulhatsz
A „72 óra kompromisszum nélkül“ elnevezésű projekt, saját ötleteid megvalósításán kívül, lehetőséget ad személyiséged kibontakoztatására is. Új partnerek megismerése által átfogó képet kaptok társszervezeteitek igényeiről, és ezeknek az igényeknek a projektek segítségével - kreatív ötletek megvalósításával tehettek eleget. 

A polgármesterrel vagy egy cég vezetőjével folytatott komunikáció tervszerű gondolkodásra, megfelelő stratégiára és szükségleteid megindoklására késztet. Mindez viszont meghozza számodra munkád gyümölcsét. Azonkívül, hogy célszerűek lesznek projektjeid, egyre többen ismerik meg fiatal közösséged munkáját.
A „72 óra kompromisszum nélkül“ elnevezésű projekt egy kihívás a fiatalok számára. Ezért fontos, hogy érdekesek és vonzóak legyenek a benne megfogalmazott feladatok. Az eredeti ötletek eredeti megoldásokat hoznak magukkal. Egy ilyen felfogással  a projektet megvalósító fiatalok pozitívan viszonyulnak a csoportmunkához, nő a komunkációs készségük és kreativitásuk.
Segíthetsz magadon, a barátodon és a szomszédodon is

Az önkéntes munkával megvalósított projekt nemcsupán a közösségetek számára lesz hasznos, de örömet szerez környezetednek is. Ezért valamennyi projektnek a kölcsönös segítségnyújtás és a szolidaritás jegyeit kell hordoznia magában. Az életkörülményeink megváltoztatásért kifejtett erőfeszítésünk nem nélkülözheti a mosolyt, az egymásra való odafigyelést és az apró figyelmességet.

A projekt segítségével tökéletesedik a nyilvánossággal történt komunikációtok. Minél jobban sikerül megmagyaráznod az önkéntes munka értelmét, környezetetek annál nagyobb bizalommal viszonyul hozzátok. Így például, a polgármesterrel folytatott tárgyalás révén, betekintést nyerhettek a helyi önkormányzat működésébe, aktívan vehettek részt olyan tervek megvalósításában, melyek városotok illetve községetek regionális fejlődését segítik elő. 

Szociális és etnikai származástól függetlenül, minden embernek joga van ahhoz, hogy megismerje az önkéntesség gondolatát. Ezért megfontolhatod egy olyan projekt létrehozását is, mely a társadalom peremén élő emberek szerepvállalását tüzi ki célul. Ezáltal, ezeknek az embereknek új lehetőség adódhat a munkavállalásra, bekapcsolódhatnak a társadalmi életbe, és új barátokat ismerhetnek meg.

Hol valósul meg  a projekt?

A „72 óra kompromisszum nélkül“ elnevezésű projekt 2010 október 8. és 10. között valósul meg Szlovákiában. Alapvető célunk, hogy projekt segítségével a fiatalok felelőséget vállaljanak abban a tevékenységben, mely életkörülményeik javítását teszik lehetővé. Ezért a projekt megtervezésénél elsősorban közvetlen környezeted igényeit kéne figyelembe venned.

Hol és mikor van lehetőség a projektregisztrációra?
Amennyiben, társaiddal együtt eldöntötted, hogy az októberi, 3-napos önkéntes maratonban résztveszel, eljött az ideje annak, hogy regisztrálj a www.72hodin.sk weboldalon. 

Miért fontos a projekt regisztrációja számunkra illetve számotokra? Azért mert:
· a projekt résztvevői rendszeresen jutnak új információkhoz;

· a projekt résztvevői módszertani segítséget kapnak;
· lehetőség van a projekt medializációjára.
Amennyiben fontosnak tartod a fentemlített érveket, regisztrálj a www.72hodin.sk weboldalon mégpedig úgy, hogy ráklikkelsz a „Prihlás sa!“ mezőre. A regisztrációnál alapvető információkat kell megadnod a projektről, valamint a projektet megvalósító közösségről.

A regisztráció után az általatok tervezett projektet nyilvánosságra hozzuk a www.72hodin.sk weboldalon. Ezáltal arra törekszünk, hogy a „72 óra...“ rendezvényen résztvevő szervezetek valamennyi tervezett projektekről információhoz jussanak.

JÓTANÁCS: A regisztráció után, a felhasználói név illetve jelszó megadásával, bármikor lehetőséged lesz az általad megadott adatok módosítására. 

JAVASLAT: Mielőtt regisztrálnál, nézd át az általunk igényelt információkat. Miután összeállítottad az egyes válaszokat, megvalósíthatod a regisztrációt. 

Mit kell figyelembe venned a projekt megvalósításával kapcsolatosan?

· A résztvevők mozgósítása, a rendezvény népszerűsítése (március-szeptember);

· A projekttervezet bemutatása (március-június);

· Partnerkapcsolatok kiépítése (március-május);

· A projekt és az azt megvalósító közösség bejelentése az RMS-nél (április-július);

A PROJEKT ELŐKÉSZÍTÉSÉNÉL:

· Kockázatok minimalizálása (július szeptember);

· A projekt szervezési feladatainak bebiztosítása (augusztus-szeptember);

· A „72 óra kompromisszum nélkül“ projekt népszerűsítése a helyi közösségben (május-szeptember);

· Az előkészület utolsó fázisa (augusztus-szeptember);

· Előkészületi megbeszélés a közösség tagjaival és szüleikkel;

A PROJEKT LEBONYOLÍTÁSA KÖZBEN (2010.10.7.-9.):

· A közösség megbízása a projekt megvalósításával;

· A közösség támogatása;

· Koordinátorok értesítése a projekt fejleményeiről;

· Rövid hírek megjelentetése a projekt weboldalán (www.72hodin.sk);

· A projekt befejezése;

· Ünnepélyes kiértékelés.

A RENDEZVÉNYT KÖVETŐEN:

Köszönetnyilvánítás a projekt támogatóinak (október-november)

· A projekt közös kiértékelése (október – november);

· Zárójelentés kidolgozása és elküldése az RMS-nek (november – december).

A projekt időrendi beosztása

· 2010. október 7., csütörtök

Csütörtökön, 18:00 órakor, az egész országban sorkerül a projekt hivatalos elindítására. Előtte még fontos feladatod lesz, hogy kreatív módon, ünnepélyes keretek között valósítsd meg a projektfeladat átadását. Ehhez a helybeli polgármestert, a projekt társszervezőjét vagy környzeted egyik ismert személyiségét hívhatod segítségül. Az ünnepi megnyitót beszéld meg szervezeted koordinátorával. 

Ezután elkezdődhet a projekt lebonyolítása. Közben, számolnod kell a médiák jelenlétével, akik érdeklődni fognak a projekt iránt. Feltehetőleg, a projektet megvalósító fiatalok szülei, barátai és a helybeli polgárok is figyelemmel kísérik a rendezvényt.

· 2010. október 8.-9., péntek-szombat

Ez a projekt lebonyolításának legjelentősebb és legaktívabb időszaka. Ezért ne feledkezz meg arról, hogy megörökítsd ezeket az eseményeket. Fényképfelvételeket készíthetsz, és rövid híreket, tanúvallomásokat tehetsz közzé a projekt weboldalán (www.72hodin.sk).

· 2010. október 10., 18:00 óra, vasárnap

Ez a projekt hivatalos befejezésének ideje. Ünnepélyes keretek között oszthatjátok meg egymással az átélt élményeket, értékelhetitek az elért eredményeket, s egyúttal új barátságokat köthettek. Mint a projektet megvalósító közösség vezetője, nagy hangsúlyt fektess arra, hogy közösséged tagjai vidám hangulatban töltsék el ezt az estét. Ne feledkezz a projekt támogatóiról sem.
Biztonsági intézkedések

Minden önkéntes projekt nélkülözhetelen feltétele a biztonság és a helyes életmód. Bizonyára azt kívánod, hogy a projektet megvalósító közösség tagjai maradandó élményben részesüljenek. Ebből eredően gondolnod kell az esetleges akadályokra, és keresned kell a felmerülhető problémák megoldását. Ebben segítségedre lehet a régió (szervezeted) koordinátora, ugyanakkor hasznos tanácsokat kaphatsz szüleidtől, barátaidtól és különféle szakemberektől is. 

Néhány jótanács az akadályok megelőzéséhez:

· Szerezz tudomást arról, hogy közösséged tagjai közül szed-e valaki rendszeresen  gyógyszert, nincs-e szüksége különleges odafigyelésre vagy élelemre;

· Ügyelj arra, hogy a projektet megvalósító fiatalok rendszeresen táplálkozzanak és biztosíts be számukra kellő mennyiségű, alkoholmentes italt;

· Hívd fel a figyelmet az alkoholfogyasztás tilalmára;  

· Ne feledkezz meg a rövid pihenőkről – ezt az időt játékkal tölthetitek ki;

· Gondolkozz el, milyen módon küzdenéd le a számításba jöhető akadályokat;

· Állapítsd meg a legközelebbi, szolgálatot-tevő orvosi rendelő telefonszámát;

· A fenálló balesetveszély miatt gondoskodj a sérült személy kórházba való szállításáról (gépkocsi);        

A projekt kiértékelése

Miután sikeresen megvalósítottátok a projektet, következik a rendezvény kiértékelése. Ennek keretén belül el kéne gondolkodnotok azon, hogy milyen pozitív eredményeket értetek el, viszont számba kell vetnetek a negatív tapasztalatokat is, és mindebből le kell vonnotok a tanulságot. 

Ügyelj arra, hogy a kiértékelésre ünnepélyes keretek között kerüljön sor. A kiértékelésnél a következő szempontokat veheted alapul:

· Mikor kerül sor az ünnepélyes kiértékelésre? (fontos az időpont egyeztetése a projektet megvalósító közösség valamennyi tagjával);

· Mennyire voltak konkrétak a projekt kitűzött céljai? (minél konkrétabb a projektfeladatokat megfogalmazása, annál egyszerűbben találhatjátok meg erre a kérdésre a választ);   

· Milyen eredményeket értünk el? (mennyi volt a ledolgozott órák száma, kitől kaptatok segítséget); 

· Mennyire valósult meg a projekt kitűzött célja?

· Milyen hatással volt a projekt a közösség tagjaira? (tapasztalatszerzés, új baráti kapcsolatok, szervezetetek népszerűsítése);

· A projekt lefolyása (elgondokodtok azon, mit lehetett volna esetleg másként csinálni, milyen új tapasztalatokra tettetek szert egy konkrét szakterületen).
Amiről nem szabad megfeldkezni
A a projekt megtervezésénél és lebonyolításánál felelsz a közösség biztonságáért. Ezért fontos, hogy vedd figyelembe a következő elveket: 
· Munka közben rendszeresen tartsatok rövid pihenőt;

· Igyatok sok folyadékot;

· Az alkoholfogyasztás tilos;

· Mint vezető, légy közösséged példaképe;

· Munka közben kíméljétek a környezetet, és ügyeljetek a tisztaságra;

· Idejekorán gondolj a szükséges engedélyek beszerzésére;

· Fényképezőgéppel vagy kamerával örökítsd meg a projekt egyes jeleneteit;

· Lehetőség szerint legyen nálad mobiltelefon;

· Az elsősegélydoboz is legyen kéznél - tanulmányozd át az elsősegélynyújtás szabályait;  

· A projekt megvalósítása előtt ne feledkezz el regisztárltatnod magatokat a www.72hodin.sk weboldalon;
Támogatás a Szlovák Ifjúsági Tanács (RmS) részéről
Fontos, hogy az egyes projektek áttekinthetőek, egységesek és megvalósíthatóak legyenek. Ennek érdekében az RMS, ingyenesen, számos segédananyagot készített el. Ezek segítségével sikeresen viheted végbe a projekt előkészítését, megvalósítását és kiértékelését egyaránt.

A következő segédanyagokról van szó:

· szórólapok,
· plakátok,
· képeslapok.
a www.72hodin.sk oldalról letölthető:

· a projekt logói,
· a projekt plakátjai; 
· a projekt szlovák nyelvű kézikönyve,

· értesítő levél a társszervezeteknek,

· az elsősegélynyújtás alapjai.
Kapcsolatok:

Információs platform: www.72hodin.sk;
A szervezetek koordinátorai: megtalálod őket a www.72hodin.sk weboldalon a „partneri“ szekcióban;

Rada mládeže Slovenska (RMS) – Szlovák Ifjúsági Tanács
Elena Dikáczová, manažérka projektu -  projektmenedzser

e-mail: ela@rms.mladez.sk
telefon: 02 5479 1389

mobil: 0918 763 748 

Rada mládeže Slovenska (RMS)
Pražská 11, 811 04 Bratislava

Forródrót: 2010. október 7. 18:00 óra és 2010. október 9. 18:00 óra között nyilvánosságra hozunk egy telefonszámot, melyen választ kaphatsz a projekttel kapcsolatos kérdéseidre.
A projekt etikai kódexe
A „72 óra kompromisszum nélkül“ elnevezésű projekt nonprofit szervezetek országos méretű rendezvénye. Célja, hogy a nyilvánosság jobban megismerje és elismerje az önkénte munka szépségét illetve értelmét.

A projekt lehetőséget kínál a fiatalok számára arra, hogy felelőségteljes hozzáállással szebbé, elfogadhatóbbá tegyék életkörnyezetüket. Fontosnak tartja, hogy a fiatal generáció is aktív szerepet vállaljon az élet valamennyi területén.

A projekt ajapfilozófiája a következő:
Tegyünk valamit másokért! – fontos, hogy valamennyi projekt közhasznú legyen, és a helyi közösség javát szolgálja; 

Mérd fel a képességeidet, azt, hogy mire vagy képes! – ezt is figyelembe kell vennetek a projekt megtervezésénél.

A projekt hozzon számotokra sok örömet! – alapvető cél, hogy a közösségben megvalósított ötletek új élményekkel gazdagítsák a közösség valamennyi tagját.

Ami nem jöhet számításba:    
Öncélú projektek, melyek megvalósítása csak egy szűk csoport érdekeit szolgálják;

Politikai érdekeket, rasszizmust, gyűlölöletet népszerűsítő projektek;

Projektek, melyek a részvevőket ingyenes munkaerőként akarják felhasználni 
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