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Beszámoló a Szövetségi Cserkésztanács munkájáról

Kedves Cserkésztestvérek!

Kezdő SZCST-elnök vagyok, s csak most, első beszámolóm elkészítése idején érzem át a dicső elődeim, Massányi Lajos és Török András által éveken át viselt hivatal súlyát: mert arról, hogy hét fickó ül és órákon át tárgyal, viszonylag nehéz úgy szólni, hogy a beszélő aktívan magára tudja vonni a Tisztelt Közgyűlés figyelmét.

A 2012 februárjában tartott tisztújító közgyűlésen megválasztott új SZCST március 9-én kezdte meg munkáját. Mindjárt nagy fába vágtuk fejszénket, és nekikezdtünk az Alapszabály módosításának. Egy éven át tartó munkánk gyümölcsét ma tárjuk elétek, számítva aktív részvételetekre mozgalmunk ezen alapdokumentumának aktualizálása során. Célul tűztük ki, hogy rövid időn belül az SZMCS minden szabályzatát aktualizáljuk. Mint tudjátok, belső szabályzatainkat az SZCST módosíthatja, egyedül az ASZ módosításához szükséges a közgyűlés kétharmados jóváhagyása. Ennek a munkának a keretében sikerült aktualizálni az 1. sz. gróf Esterházy János Vezetőképző Cserkészcsapat Szervezeti és Működési Szabályzatát, a Táborozási Szabályzatot, a Pénzügyi és Gazdálkodási Szabályzatot. A Fegyelmi Szabályzat egyelőre kifogott a Fegyelmi Bizottságon, itt keressük a megoldásokat. A Ruházati Szabályzat revíziója folyamatban van. A Szervezeti és Működési Szabályzathoz most fogunk hozzáfogni, miután az ASZ-t lezártuk, illetve készülőben van a Cserkészszimbólumok Szabályzata is, mely az eddig más szabályzatokban lefektetett, vagy csak szokásjog alapján szabályozott, szimbolikus jelentőséggel bíró tárgyakat fogja szabályozni. Mindezeket az őszi közgyűlésen szeretnénk elétek tárni, az SZCST ugyanis javasolja, hogy az Eseménynaptár módosításával a csapatok jogalanyiságának bevezetése miatt a hagyományos őszi tiszti konferencia helyett közgyűlést hívjunk össze.

Áprilisi ülésünkön Török András testvér kilátásba helyezte távozását a testületből, de szerencsére sikerült maradásra bírnunk. Az ülésen a Támogatások Kuratóriumával foglalkoztunk, melynek jótékony gazdasági hatásait azóta remélhetőleg már érezték azok, akiket érint. Ugyanezen az ülésen továbbgondoltuk a februári tiszti konferencia stratégiai tervezés részében elmondottakat, és tovább folytattuk az ASZ módosítását.

Júniusi ülésünkön az ASZ módosítása mellett a Támogatások Kuratóriuma tevékenységét értékeltük, illetve meghallgattuk Gál Erik vezetőképző vezetőtiszt beszámolóját a vezetőképző táborok helyzetének alakulásáról. 

A nyári szünetet követően az Országos Akadályverseny, Métabajnokság és Tájékozódási Verseny idején ültünk össze Ipolyságon. Az ASZ módosítása mellett a 2012-es költségvetésről volt szó bővebben, és elemeztük a 2 százalékos adófelajánlásokat is. Mindezekre a pénzügyi beszámoló fog kitérni. Szó esett a közös segédtisztképzés kútba eséséről is. Erről a vezetőképző vezetőtiszt beszámolójában hallhattok részletesen. 

Ezt követően az őszi tiszti konferencia előestéjén ültünk össze. Az ASZ módosítása mellett foglalkoztunk a Nevelési Koncepció munkacsoport legutóbbi ülésének fejleményeivel, és a Mozgalmi Testület ülésével. Ezekre bővebben a mozgalmi vezetőtiszt beszámolója fog kitérni. Ugyanezen az ülésen kezdtük meg a közgyűlés előkészítését. Ezen az ülésen a mozgalmi vezetőtiszt bejelentette lemondási szándékát.

Decemberben egy szeretetlakomára gyűltünk össze. A vacsora ára nem szövetségi forrásokból lett fedezve. Ez az ülés informális volt ugyan, de a kötetlen beszélgetés mellett azért itt is volt szó fontos dolgokról, például a Magyar Nemzeti Nagytáborról, melyre az ügyvezető elnök beszámolója fog bővebben kitérni. Mivel a szövetség által birtokolt Bi-Pi Kft. gazdasági helyzete finoman szólva sem ideális, az SZCST megegyezett, hogy a novemberben elfogadott SZCST ülések mellé még beiktat január 18-ra egy ülést, mely egyben a kft. közgyűlése is lesz. Ez időközben megvalósult. Arról született döntés, hogy a cég tevékenységi körét tovább fogjuk bővíteni a szolgáltatások irányába, amint ezt a gazdasági helyzet lehetővé teszi. Ugyanezen az ülésen az SZCST kooptálta a testületbe Gál Angelikát, mivel Török András 2013. január 3-án bejelentette lemondását. 

A megbízatási időszak első évében tehát nem unatkoztunk, és van még mit tenni, tehát valószínűleg a maradék háromban sem fogunk. Ehhez az időszakhoz továbbra is kérjük a segítségeteket és a támogatásotokat.





Jó munkát!

Kocur László

Ipolyság, 2013. február 2. 



az SZCST elnöke













