Beszámoló
a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség „Mária Út“ munkacsoportjának  tevékenységéről a 2012-es évben
„Ad Jesum per Mariam.”

Miután a 2011-es esztendő második felében közelebbről is megismerhettük a Közé-európai Mária Út (KEMÚT) nagyszerű gondolatát, örömmel és reménykedve néztünk elébe a 2012-es év új kihívásainak. 

Január folyamán, Dr. Szabó Tamás, a Mária Út Közhasznú Egyesület (MUTKE) elnökének beleegyezése alapján, felhasználtuk a KEMÚT magyar nyelvű prezentációs anyagát egy szlovák nyelvű változat elkészítéséhez. A változatot elküldtük a Szlovák Cserkészszövetség (Slovenský skauting) cserkészeinek. Nemsokára pozitív visszajelzés érkezett tőlük, úgy a Mária Út gondolatával, mint a közös együttműködéssel kapcsolatban.       
Még 2011 decemberében levelet intéztünk a Szlovák Turistaklubhoz (SZTK - Klub slovenských turistov - KST), melyben a Mária Út turistajelzésének (az ún. „M” betűnek) szlovákiai engedélyeztetését valamint a közös együttműködés lehetőségét kértük. Januárban megkaptuk a KST elutasító válaszát. A válasz értelmében a KST részéről szó sem lehet arról, hogy Szlovákiában, a meglévő turistautak esetében, az érvényes turistajelzések mellett, egy következő turistajelzés is szerepeljen A KST válaszát magyar nyelvre fordítottuk le, és e-mail útján részletesen elemeztük az SZMCS és MUTKE tagjaival. Mindezek mellett nem mondtunk le azon elhatározásunkról, hogy a Mária Ú turistajelzésével kapcsolatosan, továbbra is keressük a számunkra is elfogadható megoldást, és a KST vezetőségével tovább folytatjuk a tárgyalást.   

Az SZMCS Mária Út munkacsoportjának első megbeszélésére február 18-án, a komáromi református parókia adott otthont. Olyan témaköröket érintettünk, mint az SZMCS „Mária Út” munkacsoportjának éves munkaterve és a KEMÚT gondolatának szlovákiai népszerűsítése. A Mária Út szlovák nyelvű weboldalának számításba jöhető megoldásait a MUTKE-től Bodor Gergely, az SZMCS-től pedig Gálik Zoltán vázolták fel. A munkaterv összeállításánál Szabó Tamás „Feladatsor a Felvidéki Mária Út építéséhez” című dokumentumát használtuk fel Ebből kiindulva, munkatervünk javaslatát, még a komáromi találkozó előtt, a Mária Utas levelezőlista segítségével, többszöri e-mail-váltás alapján állítottuk össze. A megbeszélésről emlékeztető készült. 
Februárban egy felhívás érkezett hozzánk a Rózsahegyi Katolikus Egyetem Kassai Teológia Tanszékéről. A felhívásban a Terra Incognita nemzetközi konferenciát „Gótikus Úton a szellemi értékek nyomában” (Putovanie za duchovnom po gotickej ceste) megnevezéssel hirdették meg a szervezők. A MUTKE vezetőségi tagjaival, Szabó Tamással és Merva Lászlóval való egyeztetés alapján, azon szándékunkat fejeztük ki a szervezők felé, hogy a konferencián egy előadás keretén belül szeretnénk bemutatni a Közép-európai Mária Utat. 
Februárban, a MUTKE kérésére, szlovák nyelvre fordítottuk le a Mária Útról készített kisfilm hanganyagát.
A Mária Úttal kapcsolatos tájékoztatás hangzott el az SZMCS XVIII. Szövetségi Közgyűlésén 2012. február 11-én, Érsekújvárott.
  Március elején Török András Tihanyban részt vett a férfiak hétvégi lelkigyakorlatán, a Cursillón. 
Ugyanebben a hónapban a munkacsoport tagjai a levelezőlistán megtervezték az 1. szlovákiai Mária Utas bejárást,  Hontnémeti és Selmecbánya között.

Április 14-én Kovács Rozi, Lengyel Zoli, Kukor Tamás és Török András bejárták a Hontnémeti – Selmecbánya szakaszt. A bejárásról fényképek és jegyzőkönyv készült. 
Amint említettük, még januárban elhatároztuk, hogy a Mária Utas turistajelzés ügyében tovább folytatjuk a tárgyalást a KST-vel. Ennek érdekében levéllel fordultunk a KST elnökéhez, hogy egy közös találkozón mutathassuk be személyesen is a Közép-európai Mária Utat, és külön beszélhessünk a Mária Utas turistajelzésről és annak használatáról Szlovákiában. Kérésünknek a KST eleget tett, s május 10-ére tűzte ki a tárgyalás időpontját. 

Ugyanebben a hónapban a munkacsoport tagjai a levelezőlistán megtervezték az 2. Mária Utas bejárást Hontnémeti és Palást között.

Május 4-én, Zsolnán Török András, bemutatta a Szlovák Cserkészszövetség ún. Lelki Tanácsában (Duchovná rada Slovenského skautingu) a Közép-európai Mária Út prezentációs anyagát. A Mária Út gondolata most is pozitív meghallgatásra talált, további ismeretségek köttettek a szlovák cserkészekkel (Daniel Slivka-Xavier, Pavol Drlička-Dombo, Miloš Pikala-Inki, Ondrej…-Ondro) A Lelki Tanács üléséről jegyzőkönyv készült.  
Szabó Tamás és Molnár András József, MUTKE vezetőségi tagok, valamint Török András az SZMCS-től, május 10-én Pozsonyban tárgyaltak a KST vezetőségével. A tárgyalásról magyar illetve szlovák nyelvű jegyzőkönyv készült.    
Május 20-án a felvidéki Mária Rádió stúdiójának megáldásán Komáromban átadtuk a KEMÚT prezentációs anyagát Róbert Bezák, nagyszombati érsek úrnak, egy rövid személyes találkozó keretén belül pedig ismertettük a Mária Út gondolatát Csáky Pállal és feleségével, Csáky Erzsébettel.

Május 25-én, Paláston tartották közös megbeszélésüket MUTKE (Merva László)  az SZMCS (Csémi Szilárd, Gálik Zoltán, Kukor Tamás, Lengyel Zoltán, Török András) és az Ipoly Unió (Wollent József) képviselői.  A találkozón a Közép-európai Mária Út küldetését és karizmáját, valamint a benne rejlő közös lehetőségeket és perspektívákat vázolták fel. Egy különleges lehetőség kínálkozik az együttműködésre az Ipolyság - Palást - Csábrág közötti szakaszon, az Ikava patak medrében vezetett turista- illetve zarándokútvonalon.

Május 26-án Kovács Rozália, Vitek Norbi, Kukor Tomi, Falusi Krisztián, Patay Péter és Török András bejárták a Hontfüzesgyarmat (Hontianska Vrbica) és Palást közötti szakaszt. A bejárásról fényképek, GPX koordináták és jegyzőkönyv készült.

Májusban, Patay Péternek köszönhetően, egy külön e-mail cím készült a Mária Út építésénél készült fényképek tárolására. Az e-mail cím: mariaut2012@gmail.com a jelszó pedig: mariaut2012.

Júniusban Falusi Krisztián az SZMCS-től, bejárta az Ipolyság – Palást közötti szakaszt. A bejárásról fényképek, GPX koordináták és emlékeztető készült.
Június 24-én, az SZMCS Mozgalmi Testületének (MT) ülésén (megjegyzés: az MT az SZMCS cserkésznevelésért felelős bizottsága) Lengyel Zoltán és Csémi Szilárd ismertették meg a Mária Út küldetését. Ezt követően a jelenlevők arról tanácskoztak, hogy miként lenne beépíthető a Mária Úttal kapcsolatos tevékenység cserkészcsapataink éves munkatervébe, különös tekintettel a 15 év feletti korosztályra. Az elhangzott javaslatok alapján a MT 2013-ban egy azonos hétvégére eső (május 3-5), előzőleg szakaszokra osztott gyalogtúrát terveznek be, szorgalmazzák a főútvonal bejárásában való részvételt, és azt, hogy a mellékútvonalak közelében lévő cserkészcsapatok térképezzék fel a környékünkön található lehetőségeket.

Júliusban meghívást kaptunk a Szlovák Cserkészszövetségtől, hogy vegyünk részt a szeptemberre tervezett szlovák – cseh - lengyel öregcserkész-találkozón. A meghívást azzal a kéréssel fogadtuk el, hogy a találkozón szólni szeretnénk a Közép-európai Mária Útról.  

Ebben a hónapban Török András szervezőként részt vett az Érsekújvári Nyári Gyógyító Lelkigyakorlaton. 
Augusztus 15-én, Esztergomban Patay Péter képviselt bennünket a Mária Út ünnepélyes megáldásán.
Szeptember 15-én, a morva-szlovák határmentén található Horné Sŕnie mellett valósult meg a 3 napos szlovák – cseh - lengyel öregcserkész-találkozó. A találkozó programján belül Török András bemutatta a KEMÚT-ról szóló prezentációs anyagot. Szlovák, cseh és lengyel felnőtt cserkészekkel sikerült kapcsolatot teremteni. (Ľudmila Mihaliková – Martin, Hana Kaprálkova-Kutná Hora, Slavomil Janov – Praha, Teresa Tarkowska-Dudek – Krzeszowice).
Ugyanebben a hónapban a munkacsoport tagjai a levelezőlistán megtervezték a következő Mária Utas bejárást Zólyom és Selmecbánya, valamint Zólyom és Besztercebánya között. 

Október 6-án Patay Péter, Lengyel Zoltán, Kukor Tamás és Török András bejárták a Zólyom – Selmecbánya közötti szakaszt. A bejárásról prezentáció, fényképek és GPS koordináták készültek. 
Októberben, kapcsolatfelvétel céljából, e-mailt intéztünk Ollé úrhoz, a KST Nagymegyer - i csoportjának vezetőjéhez. Felhívásunkra válasz a mai napig nem érkezett. 

A hónap folyamán elkészült a novemberi Kassai Konferencia előadása, és határidőn belül el lett küldve a szervezőknek. 
Még ebben a hónapban, Bodor Gergelynek (MUTKE), Gálik Zolinak és Asztalos Zolinak (SZMCS) köszönhetően, ismét elkezdődött a Mária Út szlovák nyelvű weboldalával kapcsolatos egyeztetés. 

November 7- én, Kassán, Merva László (MUTKE) és Török András (SZMCS) vettek részt a Terra Incognita nemzetközi konferencián, amelyet a „Gótikus Úton a szellemi értékek nyomában” címmel rendeztek meg. A konferencián bemutatásra került a KEMÚT, melyben külön rámutattunk a Mária Út és a Gótikus Út egymást kiegészítő kapcsolatára.

Lelkes Lóránt Atya, és Zachar Pál ipolysági cserkészparancsnok közvetítésével bemutatkozó jellegű találkozót kértünk a nagyszombati és zólyomi püspöknél. Úgyszintén, levelet intéztünk Orosch János nagyszombati püspök úrhoz és Bartal Károly Tamás, nyugalmazott jászóvári apáthoz, hogy védnöki nyilatkozattal támogassák a Közép-európai Mária Út építését Szlovákiában.
A Mária Úttal kapcsolatos tájékoztatás hangzott el az SZMCS Cserkészvezetői Konferenciáján 2012. november 17-én, Kürtön.
November 17-én, Nagyszombatban az SZMCS megkapta a Szent Erzsébet Rózsája Díjat. Ennek odaítélésében, a karitatív tevékenységünk mellett, a Mária Út kiépítésében vállalt koordinációs szerepünk is közrejátszott.

November 24-én Patay Péter és Török András bejárták a Zólyom – Besztercebánya közötti szakaszt. A bejárásról prezentáció és fényképek készültek. 

November 29-én Csémi Szilárd, Lépes Lóránt és Török András látogatást tettek Ft. Kiss Róbertnél, nagyszombati püspöki helynöknél. A helynök úr örömmel fogadta a KEMÚT gondolatát, és úgy az ő, mint Orosch János püspök úr támogatásáról biztosított bennünket. Felhívta a figyelmünket arra, hogy Szlovákiában létezik egy ún. Szlovák Mária Út (Slovenská mariánska cesta), s egyúttal megkért bennünket arra, próbáljuk összehangolni ezt az aktivitást a KEMÚT szlovákiai terveivel.

December 14-én megkaptuk Bartal Károly Tamás, nyugalmazott jászóvári apát védnöki nyilatkozatát a Mária Útról.
December 20-án cserkészeink Nagyszombatban adták át Orosch János püspök úrnak a betlehemi békelángot. A találkozón a püspök úr aláírta a Mária Út védnöki nyilatkozatáról szóló dokumentumot.  

Decemberben megterveztük a KEMÚT-ról szóló szlovákiai szórólap szlovák és magyar nyelvű változatát.
Katona Pál, a MÚTKE koordinátora kérése alapján abban segítettünk, hogy a Mária Út magyar honlapján egyes szavak szlovákul is olvashatóak legyenek.  
Még ebben a hónapban elkészült a Via Mariae polgári társulás alapszabálya és bejegyzés céljából, be lett nyújtva a SZK Belügyminisztériumához.
Kedves Cserkész- és Zarándoktestvéreim!

Ezúton szeretnék köszönetet mondani a magyarországi Mária Út Közhasznú Egyesület tagjainak, elsősorban Dr. Szabó Tamásnak, Merva Lászlónak, Molnár András Józsefnek, Katona Pálnak és Bodor Gergelynek a Közép-európai Mária Út szlovákiai építésében nyújtott segítségért. 

Az elmúlt esztendő folyamán olyan nagyszerű cserkészekkel építhettem a Mária Utat, mint Bodzás Gergő, Csémi Ildikó, Csémi Szilárd, Falusi Krisztián, Gálik Zoltán, Kovács Rozália, Kukor Tamás, Vitek Norbert, Lengyel Zoltán, Lépes Lóránt, Asztalos Zoltán, nem utolsósorban pedig Patay Péter tanár úr, aki oszlopos tagja volt Mária Utas bejárásainknak.  

Hálás köszönetemet szeretném kifejezni mindazoknak, akiket talán elfelejtettem felsorolni, és akik bármilyen módon segítették munkánkat. 

Isten áldása kísérje továbbra is a Közép-európai Mária Út valamennyi munkatársát! Dicsértessék a Jézus Krisztus!
Jó munkát! – Szeretettel.
Török András, koordinátor

Érsekújvár, 2013. január 15-én. 
